

ПАСПОРТ

Костили подмышечные алюминиевые универсальные с УПС «ШТИРЬ», арт. МО100146

Пожалуйста, прежде чем приступить к использованию оборудования, внимательно ознакомьтесь с его описанием и инструкцией по эксплуатации.



1. СОСТАВ ОБОРУДОВАНИЯ

Костиль подмышечный алюминиевый универсальный - 2 шт.

2. НАЗНАЧЕНИЕ

Костили являются вспомогательным медицинским изделием, предназначенным для временной или долгосрочной мобильной поддержки людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Используются в период реабилитации после травм нижних конечностей (переломы, растяжения), операций, при заболеваниях суставов, а также для людей с ослабленной функцией ног. Позволяют сохранять вертикальное положение и передвигаться, частично или полностью разгружая одну или обе ноги. Предназначены для применения в медицинских учреждениях, реабилитационных центрах, а также для индивидуального использования в бытовых условиях.

3. ОПИСАНИЕ И РАБОТА

Конструкция представляет собой классический подмышечный костиль, изготовленный из легкого и прочного алюминиевого сплава. Состоит из основной стойки с подмышечной опорой (верхней), рукоятки для кисти и нижней опоры с устройством противоскользжения (УПС «ШТИРЬ»). Все основные элементы регулируются по высоте для индивидуальной настройки под рост и анатомические особенности пользователя.

Принцип использования: подмышечная опора размещается под мышкой, основная нагрузка через нее и рукоятку переносится на руки и плечевой пояс, а не на травмированную ногу. Устройство противоскользжения обеспечивает устойчивый контакт с опорной поверхностью.

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тип: Подмышечные костили универсальные.

Ключевая особенность: Наличие УПС «ШТИРЬ» (устройства противоскользжения).

Система регулировок: Регулировка общей высоты в диапазоне от 100 см до 146 см.

Регулировка высоты ручки с шагом 3.5 см. Регулировка высоты ножки с шагом 2.5 см.

5. УСТАНОВКА И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Костили поставляются в собранном, но не отрегулированном виде. Требуется индивидуальная настройка под рост пользователя: общая высота подбирается так, чтобы между подмышечной опорой и подмышечной впадиной оставался зазор в 4-5 см при вертикальном положении тела; рукоятка устанавливается на уровне запястья при опущенных вдоль тела руках. Все регулировочные механизмы должны быть надежно зафиксированы.

Перед первым применением необходимо ознакомиться с техникой ходьбы на костилях. Важно следить, чтобы вес тела приходился на руки, а не на подмышечные впадины, во избежание повреждения нервов.

6. ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

6.1. Изготовитель гарантирует соответствие оборудования техническим характеристикам и функциональным параметрам при условии соблюдения правил эксплуатации и хранения.

6.2. Гарантийный срок эксплуатации - 12 месяцев со дня продажи оборудования.

7. ПОСТАВЩИК

Компания «Доступная страна»

Сайт: <https://dostupnaya-strana.ru>

Email: zakaz@dstrana.ru

ИНН: 7735527011

Юридический адрес: 127081, Москва г, Ясный проезд, дом 14, кв. 194

Фактический адрес: 127015, Москва г, проезд Бумажный, д. 14, стр. 3, этаж 4